



## CONTROVERSIES BEHIND SPLIT AND CROATIA - NEW WALKING TOUR - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

*Je li nadimak "problematicni grad" zaslužen? Živimo li u izmišljenom religijskom svijetu? Financirate li kriminalce svojim turističkim dolaskom u Split? Trebate li skrivati svoju seksualnu orijentaciju? Zašto toliko tabu tema? ...ovo su samo neka od mnogih pitanja koja turneja pokriva...*

### Cijena

Controversies behind Split and Croatia - walking tour



Split: Controversies behind Split and Croatia walking tour

Ul. kralja Tomislava 12  
21000 Split  
Hrvatska

### Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /  
AKTIVNOSTI**  
every day

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**  
Ul. kralja Tomislava 12. 21000. Split. Croatia On the mentioned address there is a big park. in the middle of the park there is the big fountain and we meet next to it.

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**  
Trumbićeva obala 2. 21000. Split. Croatia

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Controversies behind Split and Croatia - New walking tour

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 1 do 5 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Povijest i kultura

**Proizvod uključuje:** posjet kulturnim ustanovama / društvima, posjet arheološkim nalazištima, razgledavanje grada, razgled palače / dvorca, posjeta muzeju, obilazak sa vodičem, privatni obilazak, razgledavanje znamenitosti, fotografiju, umjetnost, arhitekturu

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:** Je li nadimak "problematični grad" zaslužen?

Živimo li u izmišljenom religijskom svijetu?

Financirate li kriminalce svojim turističkim dolaskom u Split?

Trebate li skrivati svoju seksualnu orijentaciju?

Zašto toliko tabu tema?

...ovo su samo neka od mnogih pitanja koja turneja pokriva...

### OPIS:

Ovaj izlet je skrojen kako bi zadovoljio specifične potrebe onih koji su zainteresirani za spornu povijest i sporna suvremena pitanja ovog područja. Usredotočujući se na povijesne i suvremene tabue, ovaj izlet ima za cilj specifično znanje koje se udaljava od klasičnih narativa putovanja i fokusira na pristupom bez rukavica koji će rezultirati specifičnim uvidom u lokalne sporne probleme koji oblikuju današnje društvo. Iako ova tura ima za cilj gore spomenuta specifična znanja, također se provodi pokrivanjem glavnih lokacija i lokacija u središtu Splita, tako da je dobro prilagođena tura za splitske početnike i za ljude koji žele proširiti svoje lokalno iskustvo. Kako bi to bilo obogaćujuće i jedinstveno iskustvo za ljude koji posjećuju Split, obilazak je praćen audio-vizualnim materijalom prikazanim na tabletu, čime se svako sporno pitanje pokriva s više od jednog smisla, kako bi se napravio nezaboravan uvid u temu koja se obrađuje. Pridruživanjem U ovom obilasku možete spojiti sve svoje interese u jednom iskustvu budući da obilazak izmiče ideji uklapanja u jednu kategoriju. Kombinira narative o politici i geopolitici, vjeri, identitetu, demografiji, seksualnosti, povijesti i ekonomiji. Zaokruženo pripovijedanje povezuje prošlost i sadašnjost područja, stvarajući duboki uvid i razumijevanje tekućih društvenih procesa.

### ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Ležerna odjeća